

В Душанбе представители СМИ и финансовых институтов страны обсудят последствия финансового кризиса для экономики РТ

Мировой финансовый кризис и его последствия для экономики Республики Таджикистан будут обсуждены завтра на круглом столе, который пройдет по инициативе Союза журналистов Таджикистана и Информационного агентства «Азия-Плюс».

Как сообщил «АП» ответственный секретарь СЖТ Пулод Нуров, для обсуждения столь важного вопроса на круглый стол приглашены представители финансовых институтов республики, в том числе, министерства финансов РТ, министерства экономического развития и торговли, Института экономических исследований, Центра стратегических исследований при президенте РТ, парламентского Комитета по экономике, бюджету, финансам и налогам и др.

Основная цель проведения данного мероприятия заключается в осведомлении населения республики о мировом финансовом кризисе, а также тонкость этой проблемы и её последствия.

По словам П.Нурова, в ходе круглого стола журналисты смогут получить ответы на актуальные вопросы, связанные с появившимися финансовыми трудностями в области медиа-производства и СМИ из уст специалистов и экспертов соответствующих органов.

<http://www.asiaplus.tj/news/49/43596.html>